

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 3 / 2024

06. 03. 2024 / 17:30 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Lubič Martin, akad. soch., Švancarová Iveta, Losert Svatopluk, Schneider Otto, Ing. arch., Hloužek Petr, Reichová Dagmar, Ing., Stankuš Miloslav, Ing., Hájková Radka, Mgr. BCBA

Omluveni: Přerovský Martin, Mgr., Gottwald Jan, Grepl Jan, Mgr.

Hosté: paní Brokešová, strážnice 003 Městské policie Olomouc
pan Radek Pleva, Farského 12

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

V diskusi se členy komise vzešel požadavek na častější kontrolu dětského hřiště u Bystřičky ze strany MPO. Je to místo, kde se mají tendenci scházet osoby aplikující psychotropní látky a pohazují zde injekční stříkačky. Byla přislíbena častější kontrola tohoto místa.

3 Vystoupení hostů

Pan Radek Pleva přišel vyjádřit svoji nespokojenost s provozem dětského hřiště na Purkyňově ulici. Vadí mu délka zimní uzavírky pro veřejnost, hřiště by mělo být více k dispozici občanům. Tento názor je častý, budeme řešit s vedením ZŠ Řezníčkova, která má areál ve správě.

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Oprava a údržba chodníku Klimetského/Šafaříkova - Před uzavřením

Starší požadavky

Zápis č. 10/2023 ze dne 04. 10. 2023: Odstranění přerostlé vegetace u okrajů vozovek a chodníků - Vyřešené

Zápis č. 11/2023 ze dne 01. 11. 2023: Prověření dostatečnosti osvětlení veřejných chodníků - Předáno

Zápis č. 12/2023 ze dne 06. 12. 2023: Kontejner na olej - Předáno

Zápis č. 12/2023 ze dne 06. 12. 2023: Tabulky označující názvy ulic - Před uzavřením

Zápis č. 1/2024 ze dne 03. 01. 2024: Zpřístupnění hřiště u školy na ulici Táboritů 25 - Před uzavřením

Zápis č. 1/2024 ze dne 03. 01. 2024: Termíny podzimní seče a úklidu listí - V realizaci

Zápis č. 1/2024 ze dne 03. 01. 2024: Zvýšení kapacity nádob pro sběr nápojových kartonů (TetraPack) - Předáno

Zápis č. 1/2024 ze dne 03. 01. 2024: Vybudování chodníku na ulici Matěje z Janova - Předáno

5 Projednávané záležitosti

5.1 Akce "Uklidme Česko" 7. dubna

V neděli 7. dubna proběhne akce "Uklidme Česko" ve spolupráci s FC Sigma Hodolany.

Sraz ve 14 hodin na ulici U Ambulatoria.

Srdečně zveme všechny, kteří chtějí a mohou pomoci naší městské části být krásnější a upravenější.

5.2 Informace o plánovaném postupu opravy Pavelkovy ulice

Člen komise Ing. arch. Otto Schneider se zúčastnil jednání o postupu stavebních prací při opravě frekventované komunikace Pavelkova - Libušina. Nyní bude realizována etapa, ve které bude opraven povrch komunikace v úseku délky cca 660 m od křižovatky s ulicí Lipenská po most přes řeku Bystřici. Předpokládaný datum zahájení stavební akce : 2. 4. 2024, (povelikonocích) , předpokládaná délka stavby je cca 6 týdnů. V loňském roce byla realizována 1. etapa opravy vozovky na ulici Libušina. Opravy zbývajících částí vozovky, které jsou v horším stavu, než nyní připravovaný úsek, budou bohužel následovat až v příštím roce z důvodu návaznosti na opravu mostů.

5.3 Údržba chodníků a krajnic vozovek - čištění, vypletí

Opakovaně jsme diskutovali o zanedbaném stavu řady chodníků a komunikací. Budeme opakovat požadavek na nápravu.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

7 Nové požadavky

1 Odstranění přerostlé vegetace u okrajů vozovek a chodníků

Tento požadavek byl již vznesen na jednání KMČ dne 04.10.2023. Bylo nám odpovězeno, že požadavky na čištění (vypletí) chodníků se přijímají do konce září, následně se zrealizují do konce měsíce října. Požadavek nyní tedy opakujeme a žádáme o odstranění přerostlé vegetace na okrajích vozovek, chodníků a částech chodníků přiléhajících k domům a oplocení, které omezují bezpečný pohyb chodců a rozeznání okraje vozovky řidičům.

Jedná se především o tato místa:

- nároží Libušina - Beneše Třebízského
- ulice Klimetského/Šafaříkova, mezi křížením s ulicí Farskou a Purkyňova
- křižovatka Purkyňova, Fügnerova.

ZVLÁŠTĚ NALÉHAVÉ je řešit dlouhodobě zanedbaná je údržba a čištění vozovky v oblasti zvané "MYŠÍ DÍRA" na ulici Dr. Milady Horákové, včetně zabezpečení odtokových poměrů z vozovky.

2 Stav podchodu u autobusového nádraží pod Tovární ulicí

Velmi frekventovaný pochod se nachází vzhledově ve velmi neutěšeném stavu a hlavně nefunguje správně jeho odkanalizování. Při deštích bývá podchod zaplaven vodou!

Je potřeba obnovit označení prvního a posledního stupně schodišť.

3 Poškozené nádoby na tříděný odpad

Požadujeme výměnu nebo opravu nádob na tříděný odpad:

- stanoviště Klimetského: plasty - víko nedrží v uzavřené poloze a při naplnění nádoby jsou odpady větrem roznášeny po ulici, nápojové kartony - chybějící víko
- Purkyňova, stanoviště u křížení s Fügnerovou ulicí, nápojové kartony - poškozené víko

8 Obecné informace

8.1 Hlášení závad

Upozorňujeme občany, že drobné závady týkající se nepořádku, osvětlení, či drobných závad je v rámci urychlení řešení vhodné hlásit přímo na:

Webové stránky TSMO <https://www.tsmo.cz/hlaseni-zavad/> Speciální stránka města <https://hlaseni.olomouc.eu>
Mobilní aplikace města "Moje Olomouc"

V případě výskytu zápachu volat 731 405 265, havarijní službu České inspekce životního prostředí

8.2 Ukončení komise

Předseda ukončil jednání v 19.02 hod. Příští jednání KMČ se bude konat ve středu 3. dubna 2024 od 17.30 v zasedací místnosti Klubu seniorů na ulici Jiráskova 9.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU Č. 3 / 2024

Datum schválení zápisu: 17. 03. 2024

Předseda/předsedkyně KMČ:
Lubič Martin, akad. soch.

Zapsal/a:
Lubič Martin, akad. soch.

Ověřil/a:
Stankuš Miloslav, Ing.